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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Dosta bolju ponudu kruške u odnosu 
na prethodnu sedmicu zabeležio je reporter 
STIPS na kvantašu u Beogradu. Standardno 
dobra bila je ponuda grožđa, jabuke i južnog 
voća za ovaj period godine. Jeftiniji su bili 
grejpfrut, ananas, kivi, limun, mandarina, 
nar i orah. Za razliku od njih skuplji su bili 
grožđe belo ostalo, Hamburg, Afus Ali i 
grožđe crno ostalo. Nastavljen je trend dobre 
i raznovrsne ponude povrća na prodajnim 
punktovima. Prodaja poljoprivrednih proizvo-
da bila je na zavidnom nivou. Zabeležen je 
rast cena boranije, kupusa, paprike babure, 
paprike ljute, paprike šilje, čeri paradajza, 
šampinjona, šargarepe. Niže su bile cene 
zeleni, karfiola, kelja, krastavca kornišona i 
zeleni. 

Posle par meseci dobre ponude 
protekle je nedelje izostala ponuda breskve i  
nektarine, a i ponuda šljive bila je spo-
radična na zelenoj pijaci Kalenić u Beogradu. 
Skuplje su bile pojedine sorte grožđa, 
kruške, jagode, nektarine i smokve, a jeftini-
ja  jabuka sorte Ajdared. Lepo vreme uticalo 
je na dobru ponudu povrća na pijačnim 
tezgama. Evidentiran je rast cena ljute pap-
rike, paradajza i tikvica, a pad kod karfiola, 
kupusa i praziluka. 

Na kvantašu u Leskovcu je u odnosu 
na prethodnu nedelju došlo do pada cena 
kivija, limuna, karfiola, patlidžana i spanaća, 
a skuplji su bili pomorandža, brokoli i para-
dajza. Cene ostalih proizvoda su na 
prošlonedeljnom nivou. Zelenu pijacu u 
ovom gradu karakterisao je rast cena bres-
kve, kruške, nektarine, blitve, luka crnog, 
paprika i paradajza i pad cena banane, 
karfiola, krastavca salatara i krastavca 
kornišona, i spanaća. 

Ponuda sezonskog voća i povrća bila je 
zadovoljavajuća na zelenoj pijaci u Čačku 
protekle sedmice. Cene grožđa su u blagom 
padu, pošto je dominirao iznos od 100 din/
kg. Za jabuke i kruške su kupci trebali da 
izdvoje najčešče 80 din/kg a za limun 200 
din/kg.  Prodaja kupusa odvijala se po ceni 
od 20 do 25 din/kg, a krompira od 40 do 50 
din/kg. Cena paprike varirala je od 60 do 
130 din/kg, a boranije u zavisnosti od sorte 
od 120 do 150. Ponuda paradajza bila je sol-
idna a cena se kretala od 80 do 100 din/kg 
dok je kod krastavca kornišona iznos varirao 
od  90 do 100 din/kg. 

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 

5 

Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

U ponudi voća dominiraju jabuka i grožđe,  
a u ponudi povrća paprika i krompir 
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  05.– 11.10.2020. godine 
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Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
   28.09.– 04.10.2020. godine 

1 HRK= 15,52 RSD Izvor: TISUP 
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